اجتماعات اللجان المختلفة بالايبارشيات الكاثوليكية المختلفة لمناقشة تفعيل السينودس:

بطريرك الأقباط الكاثوليك يترأس اجتماعات اللجنة المركزية لتفعيل سينودس الأساقفة ٢٠٢٣ 
 
ترأس غبطة البطريرك الأنبا إبراهيم إسحق، بطريرك الإسكندرية للأقباط الكاثوليك، اجتماعات اللجنة المركزية لتفعيل سينودس الأساقفة ٢٠٢٣، وذلك تحت شعار "من أجل كنيسة سينودسية، الشركة، المشاركة، والرسالة"، بحضور نيافة الأنبا باخوم، النائب البطريركي لشؤون الإيبارشية البطريركية، وعضو لجنة الإعلام لسينودس الأساقفة ٢٠٢٣، حيث أقيمت الاجتماعات يومي العشرين، والحادي والعشرين من الشهر الجاري، بدار سيدة السلام للأقباط الكاثوليك بمساكن شيراتون، بحضور أعضاء اللجنة. 
احتوت اجتماعات اللجنة على مدى اليومين، عرض موضوع السينودس وهو "من أجل كنيسة سينودسية، الشركة، المشاركة، والرسالة"، أيضًا شرح الوثيقة التحضيرية مع نيافة الأنبا باخوم، ومناقشتها، ولقاءات حول رسالة قداسة البابا فرنسيس لإيبارشية روما من الأب ميلاد شحاتة، ولقاء عن الدور العملي للجنة ووضع خطة العمل وأوقاتها.
تخلل الاجتماعات أيضًا مجموعات عمل، وورش عمل تطبيقية لما سيتم في الواقع بكل الإيبارشيات، بالإضافة إلى تقديم الاقتراحات، وإصدار البيان الختامي الأول للجنة المركزية، وبعض الأمور الإدارية. واختتم لقاء اللجنة المركزية لتفعيل السينودس بكلمة من غبطة البطريرك للجميع، والصلاة الختامية
لقاء اللّجنة التّحضيريّة لسينودس ٢٠٢٣ بإيبارشيّة الإسماعيليّة
تحت رعاية صاحب النّيافة الأنبا دانيال لُطفي، مُطران إيبارشيّة الإسماعيليّة ومدن القناة وتوابعها للأقباط الكاثوليك، اجتمع في الثاني من شهر نوفمبر، الأب حنّا صدِّيق، المُتحدِّث باسم اللجنة التّحضيريّة لسينودس ٢٠٢٣ " من أجل كنيسة سنيودسية الشركة، المشاركة، والرسالة"، بإيبارشيّة الإسماعيليّة، مع الآباء الكهنة، والعلمانيّين المعنيين بالتّحضيرات، وتفعيل العمل بسينودس ٢٠٢٣.
وأُعطيت التّوصيات لهذا اللقاء التّحضيريّ بشرح وافٍ، لكيفيّة إيصال رسالة السينودس، والهدف منه، وكيفيّة العمل معه، ليُصبح هذا السينودس هو سينودس شركة ومُشاركة ما بين أعضاء الكنيسة كافّة.

الجواهر العشر في لجنة التحضير لسينودس الأساقفة بأسيوط

بحضور ورئاسة صاحب النيافة الأنبا كيرلس وليم، مطران إيبارشية أسيوط للأقباط الكاثوليك، عقدت اللجنة الإيبارشية المكلفة بالتحضير لسينودس الأساقفة "من أجل كنيسة سينودسية، شركة، مشاركة، ورسالة " أولى اجتماعاتها بمقر المطرانية، بمدينة اسيوط، مساء يوم الاثنين، الموافق الثامن عشر من أكتوبر. أدار أعمال اللقاء الأب اغناطيوس حبيب، المنسق العام للجنة، بمشاركة الأب بطرس يوسف، والأب ريمون نعيم، والأب يوحنا ماهر، أعضاء اللجنة، كما شارك أيضًا عدد من الأخوات الراهبات، وعدد من الشباب من مختلف كنائس الإيبارشية.

ناقش أعضاء اللجنة خلال الاجتماع الجواهر العشر، التي تقود إلى تفعيل السينودسية المعاشة فى الكنيسة وهذه المحاور هي: "رفقاء على الطريق، الإصغاء، التحدث، الاحتفال، المسؤولية المشتركة، الحوار في الكنيسة والمجتمع، الحوار مع الطوائف المسيحية، السلطة والمشاركة، التمييز واتخاذ القرار، وأخيرًا التنشئة على السينودسية". فى ختام اللقاء، أكد المشاركون أهمية الوصول إلى كافة أبناء الكنائس بالإيبارشية، وحثهم على معايشة الحدث التاريخي للسير معًا، برفقة يسوع، لبناء كنيسة حية قادرة على إعلان محبة الآب بشهادة الوحدة، وقادرة على إعلان الإنجيل بثقة. 

نيافة الأنبا باسيليوس يلتقي بمسؤولي المجالس الرعوية بالإيبارشية "من أجل كنيسة سينودسية"
ذكر المكتب الإعلامي عن إيبارشية المنيا، أن صاحب النّيافة الأنبا باسيليوس فوزي، مطران إيبارشية المنيا للأقباط الكاثوليك، التقى مساء يوم الثالث عشر من أكتوبر بالآباء الكهنة، والأخوات الراهبات من مختلف الراهبانيات بالإيبارشية.
شارك في الاجتماع أيضًا كل من ممثلي الخدمات والأنشطة بكنائس الإيبارشية، وكذلك ممثلي جميع المكاتب الخدمية، والأنشطة، وكافة مؤسسات الإيبارشية، حيث تم الإعلان عن شعار الإيبارشية لعام ٢٠٢١ - ٢٠٢٢ "معًا لنمو كنيستنا".
وقام الأب أشعياء مكرم بشرح الوثيقة التحضيرية لسينودس ٢٠٢٣، ثم ألقى نيافة الأنبا باسيليوس كلمة حول "اللقاء والإصغاء والتمييز"، كما استمع نيافته لجميع الآراء والمقترحات. وتلا ذلك، إعطاء الأب المطران لبعض الرؤى والتوجيهات للفترة القادمة، مركزًا على أهمية استغلال طاقات شباب الإيبارشية. وأعلن الأنبا باسيليوس أيضًا عن مبادرة "شبابنا مستقبلنا"، حيث أعطى نيافته رؤية شاملة لها، بالإضافة إلى خطوات تنفيذها، وذلك في إطار الاهتمام بشباب الإيبارشية.

نيافة الأنبا بشارة يشكل لجنة للإعداد لسينودس من أجل كنيسة سينودسية


ذكرت صفحة نشاط كنيستنا الكاثوليكية، أن صاحب النّيافة الأنبا بشارة جودة، مطران إيبارشية أبوقرقاص وملوي وديرمواس للأقباط الكاثوليك، قام بتشكيل لجنة الإيبارشية، للإعداد لسينودس من أجل كنيسة سينودسية، وذلك يوم الخميس، الموافق السابع من أكتوبر.

وأقيم اللقاء الأول للجنة، حيث تم عرض الخطوط العريضة للوثيقة التحضيرية للسينودس، والاتفاق على دور كل شخص في رعيته، أو مؤسسته، كما تضمنت اللجنة جميع كهنة الإيبارشية، وعدد من الراهبانيات، التي تخدم في الإيبارشية، بالإضافة إلى علماني من كل رعية، حيث أوضح صاحب النّيافة إن هذا العمل هو مسؤولية الجميع، كما أن الكنيسة اليوم لا ترفض أحدًا، وتفتح أحضانها للجميع، وتريد أن يكون التحضير لهذا السينودس بمثابة الشعلة، التي تعمل في كل شخص.
وأكد نيافته على ضرورة أن نتعاون معا، وأوضح أن الموضوع ليس أوراق يتم كتابتها، أو أسئلة يتم إجابتها، بل هو حياة وشركة ومشاركة.

نيافة الأنبا بشارة يستضيف نيافة الأنبا باخوم في أبوقرقاص
ذكرت صفحة مطرانية الأقباط الكاثوليك بأبو قرقاص، أن صاحب النيافة الأنبا بشارة جودة، مطران إيبارشية أبوقرقاص وملوي وديرمواس للأقباط الكاثوليك، استقبل صباح يوم الحادي عشر من سبتمبر، نيافة الأنبا باخوم، النائب البطريركي لشؤون الإيبارشية البطريركية، والمتحدث الرسمي باسم الكنيسة الكاثوليكية بمصر.
كان في استقبال نيافته لفيف من كهنة الإيبارشية، حيث دار اللقاء مع نيافته في إطار موكب الكنيسة الجامعة، وذلك استعدادًا لتوجه الكنيسة الفترة القادمة نحو كنيسة سينودسية. ساد اللقاء جو من المحبة والتشجيع لزيادة الوعي بتطلعات الكنيسة المستقبلية.



نيافة الأنبا باسيليوس يستقبل نيافة الأنبا باخوم 

ذكر المكتب الإعلامي عن إيبارشية المنيا، أن صاحب النّيافة الأنبا باسيليوس فوزي، مطران إيبارشية المنيا للأقباط الكاثوليك، استقبل صباح اليوم، صاحب النّيافة الأنبا باخوم، النائب البطريركي لشؤون الإيبارشية البطريركية، والمتحدث الرسمي باسم الكنيسة الكاثوليكية بمصر، كما شارك في الاستقبال عدد من كهنة الإيبارشية.
دار اللقاء حول موكب الكنيسة الجامعة، وذلك لتوجه الكنيسة في الفترة القادمة نحو "كنيسة سينودسية الشركة والمشاركة والرسالة". ساد اللقاء جو من المحبة والتشجيع، لزيادة الوعي بتطلعات الكنيسة المستقبلية.

لقاء نّيافة الأنبا باخوم براهبات أخوات يسوع الصغيرات بالمقطم

التقى صباح يوم الاثنين، الموافق التاسع عشر من أكتوبر صاحب النّيافة الأنبا باخوم، النائب البطريركي لشؤون الإيبارشية البطريركية، براهبات أخوات يسوع الصغيرات، وذلك بمقر الرهبنة بالمقطم.
دار اللقاء حول الوثيقة التحضيرية لسينودس الأساقفة ٢٠٢٣ “من أجل كنيسة سنيودسية الشركة، المشاركة، والرسالة”، ثم ترأس نيافته صلاة القداس الإلهي، بمشاركة الأخوات الراهبات.

نيافة الأنبا باخوم يجتمع بكهنة الإيبارشية البطريركية بالقاهرة ولجنة السينودس

تحت رعاية صاحب الغبطة البطريرك إبراهيم إسحق، اجتمع مساء يوم العشرين من أكتوبر، نيافة الأنبا باخوم، النائب البطريركي لشؤون الإيبارشية البطريركية، وعضو لجنة الإعلام بسينودس الأساقفة ٢٠٢٣، بكهنة الإيبارشية البطريركية بالقاهرة، ولجنة السينودس، وهم ممثلين عن كنائس الإيبارشية البطريركية بالقاهرة، والآباء الكهنة، وممثلين عن بعض الرهبانيات، وذلك بالمقر البطريركي بكوبري القبة.

بدأ الاجتماع بالصلاة الافتتاحية، تلاها تعريف بالسينودس، ومعنى هذه الكلمة (السير معًا) ، بالإضافة إلى التعريف بالتغيرات الجذرية في سينودس ٢٠٢١-٢٠٢٣، كما تم إعطاء نبذة حول أهداف السينودس، "من أجل كنيسة سينودسية شركة، مشاركة، رسالة" ومعناه، وتطرق الحديث حول المخاطر والاحترازات الهامة عند تطبيق السينودس، واختتم نيافة الأنبا باخوم كلمته بشرح كيفية تطبيق السينودس في كنائسنا، وفتح فترة مفتوحة للأسئلة والمناقشة.

نيافة الأنبا باخوم يجتمع بلجنة السينودس الإيبارشي بالإسكندرية

اجتمع مساء يوم الثاني والعشرين من أكتوبر، نيافة الأنبا باخوم٬ النائب البطريركي لشؤون الإيبارشية البطريركية٬ وعضو لجنة الإعلام بسينودس الأساقفة ٢٠٢٣، بلجنة السينودس الإيبارشي بالإسكندرية٬ والمُكونة من كهنة الإيبارشية البطريركية بالإسكندرية، ونائب يمثل كل كنيسة، الذين سيتم من خلالهم تفعيل السينودس "الشركة٬ المشاركة، والرسالة" ٢٠٢١-٢٠٢٣.

بدأ الاجتماع بترحيب نيافته بجميع الحاضرين، كما شكرهم على حضورهم وسخائهم٬ ودار الاجتماع حول خطة تفعيل السينودس بكنائس الإيبارشية البطريركية بالإسكندرية، حيث تم ذلك بعد شرح نيافته للوثيقة التحضيرية لسينودس ٢٠٢٣، كما أوضح الأنبا باخوم أن كلمة سينودس تعني "السير معًا"، مشيرًا إلى أن السينودس سيأخذنا في مسيرة سينودسية، نرى فيها وجه الله، والكنيسة، والآخر، وأنفسنا بعيون مختلفة، تحمل معنى وقيمة خالصة لقلب الرب.


نيافة الأنبا باخوم يلتقي بلجنة السينودس لمنطقة الدلتا

التقى يوم السبت، الموافق الأول من نوفمبر، صاحب النيافة الأنبا باخوم، النائب البطريركي لشئون الإيبارشية البطريركيّة، وعضو لجنة الإعلام بسينودس الأساقفة ٢٠٢٣، بأعضاء لجنة السينودس بمنطقة الدلتا بالإيبارشية، وذلك بكاتدرائية السيدة العذراء مريم بقويسنا. بدأ اللقاء بالصلاة، ثم التعارف بين أعضاء اللجنة.
 
شارك في الاجتماع الأب برنابا فانوس، راعي كاتدرائية السيدة العذراء، والقائم بأعمال منطقة الدلتا بالإيبارشية البطريركية، والأب بطرس إسطفان، راعي كنيسة مار جرجس بأشمون، والأب دانيال حنا، الراعي المساعد بكاتدرائية السيدة العذراء بقويسنا، وشمامسة منطقة الدلتا: الشماس فرنسيس أنيس، والشماس بولا جرجس، وأعضاء اللجنة. 

تضمن اللقاء شرح شعار السينودس، والتعريف بأهم أهدافه، والحديث حول كيفية العمل على تفعيل أهداف السينودس من خلال كنائس الدلتا، ثم اختتم اللقاء بالصلاة.

"معًا نسير".. لقاء الايبارشية البطريركية من أجل كنيسة سينودسية 

[bookmark: _Hlk87827506]تحت شعار "معًا نسير نحو الإصغاء والتمييز"، أقيم اللقاء من أجل كنيسة سنيودسية، بالإيبارشية البطريركية لبعض خدام كنائس الإيبارشية البطريركية بالقاهرة، وذلك صباح اليوم الجمعة، الموافق الثاني عشر من الشهر الجاري، بقاعة القديس إسطفانوس للأقباط الكاثوليك بحدائق القبة.
بدأ اليوم بالتسبيح، ثم تم إعطاء نبذة مختصرة حول مضمون اليوم مع الأب ميلاد شحاتة الفرنسيسكاني، والأخ أندرو. تلا ذلك، لقاء مع نيافة الأنبا باخوم، النائب البطريركي لشؤون الإيبارشية البطريركية، مشيرًا إلى أن كلمة سينودسية هي نار الروح القدس، التي تنير نفوسنا، مؤكدًا أن السينودسية ليست مجرد شعارًا يردد، قائلًا: إن بداية الطريق للإصغاء هي التوبة.

نيافة الأنبا باخوم يلتقي براهبات سيدة المحبة للراعي الصالح بشبرا

التقى صباح يوم السبت، الموافق الثالث عشر من الشهر الجاري، صاحب النّيافة الأنبا باخوم، النائب البطريركي لشؤون الإيبارشية البطريركيّة، براهبات سيدة المحبة للراعي الصالح، وذلك بمقر الدير بشبرا.

جاء ذلك بمشاركة الأخت إيمان فاروق، الرئيسة الإقليمية لراهبات الراعي الصالح بمصر والسودان، وأعضاء الرهبنة. بدأ اللقاء بالتعارف، ثم ألقى نيافته كلمة حول سينودس الأساقفة ٢٠٢٣ "من أجل كنيسة سنيودسية الشركة، المشاركة، والرسالة". 

دار الحديث حول الوثيقة التحضيرية لسينودس الأساقفة، وذلك من خلال معنى السينودس وأهدافه، واصفًا السينودسية بنار الروح القدس، التي تنير نفوسنا، كما أوضح نيافته أن ما يميز هذا السينودس هو أنه لم يعد قاصرًا على الآباء الأساقفة والمطارنة، بل أصبح يشمل جميع المعمدين.

وتطرق الحديث أيضًا حول الجواهر العشر للسينودس، وكذلك كيفية تفعيل هذا السينودس في الرهبنة، بالإضافة إلى بعض الأمور التي يجب الانتباه إليها أثناء تنفيذ المسيرة السينودسية.










